

『寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动』走进桓台楼一村、楼二村

医疗服务下基层，百名村民享受专家义诊



记者 李梓博
通讯员 王明光

10月11日，“寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”第三站走进桓台唐山镇楼一村、楼二村，走访慰问村中百岁老人及部分高龄老人，来自山东华信宏仁堂和淄博市中西医结合医院的医护人员为村民现场义诊，把便捷的医疗服务送到群众家门口。

这是“2022寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”的第三站，该活动由淄博市卫健委、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，淄博市中西医结合医院、山东华信宏仁堂医药连锁有限公司承办。

淄博市中西医结合医院院长赵西敏，山东华信宏仁堂医药连锁公司董事长张超、副总经理张旭，桓台县及唐山镇有关人员出席活动。

11日上午9时，爱心义诊活动正式开始，张旭在致辞中表示，尊老、敬老、爱老是社会文明进步的体现，也是精神文明建设的重要内容。宏仁堂作为淄博本地医药连锁企业，它的发展壮大离不开社会大众和父老乡亲的支持，爱老助老是全社会的共同责任，也是宏仁堂义不容辞的义务。

随后，医护人员为村民开展爱心义诊，眼科、中医科、内科等多个科室医生现场问诊，宏仁堂工作人员为村民测量血压、血糖，进行骨密度检测、慢病检测等。参与义诊的村民还获赠了常用药品、口罩等。

义诊活动一直持续到中午12点，3个多小时共为百余名村民提供健康义诊服务。医护人员及宏仁堂工作人员专业、热情、周到



地服务，受到村民的欢迎和支持。“我测量了血糖，还看了中医和眼科，医生给我开了药方，告诉我日常注意事项，不出村子就能看病，真是太方便了。”楼一村村

民张女士这样说。义诊期间，张超一行走访慰问了村中多名高龄老人，为老人送去小药箱、花生油、大米等物资用品。每到一处，张超都仔细询问

老人身体和生活情况，叮嘱他们要保重身体，并祝福老人健康长寿。

见玉美老人出生于1922年，今年正好100岁。老人心态乐观开朗，身子骨硬朗，行动自如，生活能够自理。日常饮食十分规律，睡眠质量好，年轻时每天午休两个小时，如今每天睡眠超过12个小时。平日里老人喜欢打扫院子，浇浇花，没事就出去溜达。

在老人家里，张超关切地询问老人身体情况。张超说百岁老人不仅是家族的荣耀，也是社会的财富，体现了现在生活水平和医疗水平的提高。

据悉，本次活动共为楼一村、楼二村送去价值10万余元的医疗物资和生活用品。

楼一村党支部书记张泉水表示，这次义诊活动对村民来说非常有意义，村民在家门口就能享受到优质的医疗服务，切切实实让老人享受到了便利，非常感谢淄博市中西医结合医院及山东华信宏仁堂的爱心付出。

山东华信宏仁堂医药连锁有限公司副总经理张旭表示，宏仁堂是从淄博成长起来的医药连锁企业，现有800多家门店，近年来，以实际行动积极参与社会公益事业，回报父老乡亲。下一步，宏仁堂将继续秉承服务百姓健康的宗旨，不断关注养老事业，更大程度满足老年人的健康服务需求，助力淄博高品质民生建设。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：曲惠莹 美编：刘薇薇

百岁老人档案

100岁见玉美：每天睡足12小时，乐观开朗无烦心事

见玉美，1922年4月出生，桓台县唐山镇人。

见玉美老人今年正好100岁，心态乐观开朗，身体十分硬朗，行动自如，生活能够自理。

她的大儿媳王连英介绍，老人日常饮食并无特殊之处，就是家常便饭，但是十分规律，并且饭量很大。一般早饭吃一碗面条加两个荷包蛋，午饭能吃一个馒头加一碗菜，晚饭也是主食加炒菜，平时还会吃些小点心，喝点牛奶。

据了解，老人睡眠质量非常好，年轻时每天都要午睡两个小时，从去年开始，老人不再午

睡，但是从晚上6点多就躺下，一直睡到第二天早上6点多，每天睡眠超过12个小时。

起床后，老人把被子叠好，自己洗漱完毕，就拿着扫帚开始打扫院子，有时候还浇浇花，平时没事喜欢到街上溜达。

据介绍，老人家族有长寿基因，其兄弟姐妹中好几人都是90多岁，老人的母亲活到99岁去世。

目前，老人由两个儿媳轮流照顾。在交流中，老人不停地夸儿媳孝顺，整个家庭非常和睦。老人生育了多个子女，她对现在的生活非常知足。



关爱老年群体，关注老年健康。“2022寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”正式启动。活动由淄博市卫生健康委员会、齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，山东华信宏仁堂医药连锁有限公司等承办。

活动将在全市范围内寻找百岁老人，报道他们的事迹经历和养生秘诀，把健康养生知识传递给更多人。同时，华信宏仁堂将开展爱心义诊、中医诊疗、免费赠药、走访慰问等系列活动，把便捷的医疗服务送到群众家门口，提升群众健康获得感和幸福感，提升群众满意度。